

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова

Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України

« 37 » _____
В. П. Стриженко
2019 р.



ПОГОДЖЕНО

Перший Віце - Президент
Федерації шахів України

« 37 » _____
Ю. П. Гнип
2019 р.



РЕГЛАМЕНТ № 102

про проведення Чемпіонату України з шахів серед студентів

1. Цілі та завдання

Чемпіонат України з шахів серед студентів (далі – Чемпіонат) проводиться з метою:

- активізації навчально-тренувальної роботи в вищих навчальних закладах;
- популяризації та пропаганди розвитку шахів в Україні, залучення студентської молоді до систематичних занять шахами;
- підвищення кваліфікації шахістів;
- визначення найсильніших шахістів серед студентів.

2. Строки і місце проведення змагань

Чемпіонат проводиться з 23 по 25 листопада 2019 року у місті Харків у приміщенні шахово - шашкового клубу «Шахрад» (далі – ШШК), гуртожиток № 8 Харківського національного університету радіоелектроніки (далі – ХНУРЕ) за адресою: пр. Людвіга Свободи, 51-б.

3. Організація та керівництво проведенням змагань

Загальне керівництво проведенням Чемпіонату здійснюється Федерацією шахів України (далі – Федерація) та Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН).

Відповідальність за підготовку та організацію Чемпіонату покладається на Федерацію та Харківське обласне відділення (філію) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – філія КФВС МОН).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення Чемпіонату покладається на толовну суддівську колегію, яка рекомендована Федерацією і затверджується відповідним наказом КФВС МОН.

4. Учасники змагань

До участі у Чемпіонаті допускаються студенти денної форми навчання закладів вищої освіти (далі – ЗВО), незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності.

У Чемпіонаті можуть брати участь студенти ЗВО (інститути, академії, університети) у складі збірних команди ЗВО (та окремі студенти в особистому заліку).

В особистій першості кількість учасників необмежена.

В командній першості склад команди від ЗВО – 4 спортсмена (3 чол. + 1 жін.) та тренер – представник.

5. Характер заходу

Змагання особисто-командні проводяться відповідно до правил спортивних змагань з шахів (далі – Правил), затверджених у встановленому порядку.

6. Програма проведення змагань

23 листопада:

9:00 – 14:00 – приїзд та реєстрація учасників;

14:00 – технічна нарада представників (капітанів) команд;

14:30 – урочисте відкриття змагань;

15:00 – 21:15 – 1-й–3-й тури командних змагань (відбіркові матчі).

24 листопада:

10:00 – 14:10 – 4-й – 5-й тури командних змагань (полу-фінальні матчі);

14:40 – 18:50 – 6-й – 7-й тури командних змагань (фінальні матчі);

19:10 – нагородження переможців та урочисте закриття командних змагань.

25 листопада:

9:00 – 9:45 – реєстрація учасників змагань з швидкої гри;

9:45 – відкриття змагань;

10:00 – 14:00 швидка гра (1-й – 7-й тури);

14:10 – нагородження переможців змагань з швидкої гри;

14:20 – 14:45 реєстрація учасників змагань з бліцу;

14:45 – відкриття змагань;

15:00 – 17:00 – бліц (1-й – 9-й тури);

17:15 – нагородження переможців змагань з бліцу, від'їзд учасників.

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів під час проведення змагань проводиться у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок

підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Особисті змагання (кількість учасників необмежена).

Дисципліна «швидкі шахи» – регульована швейцарська система, 7 турів з обрахунком рейтингу Міжнародної організації шахістів (далі – ФІДЕ) з швидких шахів, контроль часу - 15 хвилин до кінця партії кожному учаснику.

Дисципліна «бліц» – регульована швейцарська система, 9 турів з обрахунком рейтингу ФІДЕ з бліцу, контроль часу – 5 хвилин до кінця партії кожному учаснику.

Командні змагання – «класичні шахи» з обрахунком національного рейтингу – 7 турів, контроль часу – 61 хвилина до кінця партії кожному учаснику. Склад команди – 4 спортсмени (3 чол. + 1 жін.).

Учасники команди закріплюються по дошкам згідно з розрядами або національним рейтингом.

Мінімальний склад команди – 2 спортсмени.

Можлива участь другої команди, якщо перша виступає у повному складі (ХНУРЕ має право виставити більшу кількість команд).

Система проведення – колова (можливо, 2-х або 3-х етапна), при розподілу команд на підгрупи беруться до уваги середні національні рейтинги команд.

У разі участі більше ніж 16 команд суддівській колегії надається право внести зміни до системи проведення змагань.

Командна першість визначається за сумою командних очок (за виграш матчу – 2 очка, нічия – 1 очко, поразка – 0 очок), набраних командами в усіх матчах на кожному етапі.

У разі рівності очок у кількох команд місця у змаганнях визначаються за наступними додатковими показниками (у порядку пріоритету):

за найбільшою сумою очок, набраних усіма учасниками команди в усіх зустрічах;

за результатами матчів між ними;

за кількістю виграних матчів;

за кращим результатом на 1-й, потім 4-й, 2-й, 3-й дошках в усіх матчах.

Спортсмени, які посіли призові місця в особистому заліку, нагороджуються медалями Федерації, дипломами КФВС МОН, переможці – кубками КФВС МОН.

Команди, які посіли I-III місця, нагороджуються медалями Федерації, кубками та дипломами КФВС МОН.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення Чемпіонату, оплату суддівської колегії (проїзд, добові в дорозі, проживання та харчування під час змагань) та нагородження нагородною атрибутикою (медалі) здійснюються за рахунок позабюджетних коштів, залучених Федерацією.

Витрати на придбання кубків та дипломів (особиста та командна першість) за рахунок коштів КФВС МОН.

Витрати на участь учасників Чемпіонату (проїзд, добові, харчування, розміщення під час змагань) здійснюється за рахунок відряджувачих організацій.

Фінансові умови можуть бути змінені.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях

Попередні заявки (інформація) на участь у Чемпіонаті надіслати не пізніше ніж за три дні (до 20.11.19 р.) до початку змагань у формі: місто, повна та скорочена назва ЗВО, час приїзду та від'їзду команди; прізвище, ім'я та номер мобільного телефону представника (капітана) команди; склад команди (номер дошки, прізвище, ім'я, розряд (звання), національний рейтинг (на 01.11.19 р), дата народження) на електронну адресу головного судді та директора Чемпіонату Кіктева Григорія Сильвестровича (м. Харків) KGS.shahrad@ukr.net тел.: (067) 744-00-22, (057) 781-02-64.

Розміщення учасників у гуртожитках ХНУРЕ (50 грн. за добу). Для бронювання телефонувати Кіктеву Г. С. до 22.11.19 р.

Для участі у Чемпіонаті тренером-представником команди до мандатної комісії в день приїзду подаються: іменні заявки, завірені печаткою та підписом керівника навчального закладу, лікарем фізкультурно-лікарського диспансеру, паспорт, студентський квиток, поліс медичного страхування від нещасного випадку для кожного спортсмена на термін проведення змагань.

До Чемпіонату допускаються команди та учасники, які підтвердили в установленій термін свою участь.

Головному судді Чемпіонату подати протоколи з результатами змагань до Харківської філії КФВС МОН після закінчення Чемпіонату.

Харківській Філії КФВС МОН в п'ятиденний термін після закінчення Чемпіонату подати в двох примірниках до КФВС МОН підсумкові матеріали про проведення Чемпіонату, які складаються з звіту головного судді, протоколів змагань, результатів Чемпіонату, заявок команд, протоколів засідання мандатної та

технічної комісії за адресою: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054, КФВС МОН електронна адреса: sport_vnz@ukr.net.

11. Інші умови

Медичне забезпечення заходу проводиться відповідно до Положення про систему надання лікарсько-фізкультурної допомоги в Україні, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07.06.2014 № 401 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 07.07.2014 за № 746/25523.

Головний суддя Чемпіонату подає звіт про проведення змагань до мандатної комісії Чемпіонату:

оперативний звіт встановленої форми в день завершення змагань;

офіційний звіт, який включає звіт головного судді, завірені протоколи змагань, іменні заявки, апеляції та рішення апеляційної комісії (в разі наявності) не пізніше 5-ти днів після завершення змагань.

оперативний звіт встановленої форми в день завершення змагань на електронну адресу sportcomitet.mon@gmail.com;

фото звіт (3 – 4 фотографії розміром не менше 600 пікселів по меншій стороні, рекомендовані пропорції – 3x2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7%) в день завершення змагань на електронну адресу sportcomitet.mon@gmail.com;

відео звіт (тривалістю не менше 12 секунд, але не більше 6 хвилин, цифрова роздільна здатність – не менше 1280x720 пікселів, співвідношення сторін 16:9 або 4:3, горизонтальне положення кадру в разі зйомки на телефон) в день завершення змагань на електронну адресу sportcomitet.mon@gmail.com.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання